

本报记者 张钰芸 裘颖琼 文 本报记者 刘歆 摄

漫步上海街头，“舌尖上的海派风情”让人着迷。从清晨刚出锅的生煎包，中午热腾腾的糟粕醋火锅，到下午的一杯现磨咖啡，晚上有歌有酒的轻松夜宵……本土的、异域的、全球的美食，都能在这里一网打尽。共建和谐美丽城市，共创幸福美好生活，吃得好、吃得健康、吃得开心，人人共享美好“食”光，是人

民城市的应有之义。

为了探寻上海的美食密码，记者走进了杨浦区和宝山区。从一棵闪着露珠的青菜开始，到充满烟火气的一日三餐，还有杨浦滨江的一缕悠悠咖啡香，走走停停间，品味申城美食文化中的温情与热度、传承与创新。

满城烟火气 共享好“食”光

样线调查区域：江杨路—淞沪路—黄兴路—杨树浦路



上海江杨农产品市场

北上海规模最大、品种最全的农副产品批发市场，包括蔬菜、肉类、果品、粮油、南北干货、冻品等品类，一年365天全力保障上海市民“菜篮子”供应。



由三栋写字楼底商及一栋独栋商业体组合而成，形成了盒子+街区的“X型”特色形态商业，致力于打造聚焦年轻活力客群的社交能量场。



面积近2000平方米，是杨浦区第一家示范性智慧菜市场，再加上代客加工、小修小补等服务，让老百姓买菜的幸福持续提升。

老
小
旧
远
医
食
住
行

食

住
行



江湾里
MEET678

阳普国和菜市场



水丰路
早餐一条街

被称为“水丰路三巨头”的水丰路鸡蛋饼、水丰锅贴、晶牌烤鸭，天天都有熟客来排队。

逛街、打卡、吃喝，呆上一天都不嫌多，这就是大学路。它被称为杨浦“最年轻马路”，也是一条“最好吃马路”。



新民直播

用美食触摸一座城市，在舌尖感受魔都的美好生活。12月4日13时，“新民直播”带你行走杨浦区的“美食之路”，体验人间烟火气。



扫码可看
直播及回放



杨浦滨江
一尺之间零碳主题店

2023年9月开业，拥有250平方米的建筑面积，是由杨树浦发电厂留存下来的净水池改造而来的。

制图：竹建英
底图：阳普国和菜市场

视觉设计：竹建英
本版编辑：刘松明

二〇二四年十二月二日 星期一